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12 января 2024 г.

Jak a čím pokryje Nezápad... Západ aneb BRICS versus
g7 – bude to slavná bitva!

putin-today.ru/archives/197416

Ani Rusko, ani Čína, ani Indie, ani Brazílie, ani Jihoafrická republika,
ani pět nových členů organizace BRICS, kterou nyní můžeme nazvat
G10, se nehodlali hádat s kolektivním Západem reprezentovaným G7 –
G7, které se nyní může říkat malá sedmička - g7, kterou vám ukážu
níže.

Sdružení BRICS bylo původně vytvořeno pro dynamičtější rozvoj
výhradně ekonomických vztahů mezi rozvojovými zeměmi v něm
zařazenými, nikoli pro konfrontaci se Západem, vztahy v našem
sdružení nejsou budovány na základě podřízení zájmů všech zemí
kterákoli země, jak je to praktikováno v G7, a na rovném základě:

Bilaterální vztahy mezi zeměmi BRICS jsou budovány na bázi
nevměšování se, rovnosti a vzájemné výhodnosti.

Západ však tuto organizaci vnímá jako výzvu a nazývá ji otevřeným
nepřítelem. 8. ledna zveřejnila agentura Bloomberg článek s názvem:
Nepřátelé, kteří mohou napadnout západní sankční režim

Jak velká je arogance Západu!

Zavádějí zcela přitažené a nezákonné sankce a snaží se přimět
představitele nezápadních zemí, aby dodržovali určitá pravidla, která
se v podstatě scvrkávala na požadavek:

Nikdy byste neměli říkat slova: „Toto je moje vůle“, ale měli byste
plnit naši vůli!

https://www.putin-today.ru/archives/197416
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A pokud se vůdci některých zemí odváží neuposlechnout a začnou
klást odpor, pak, jak se ukázalo, pro ně představují určitou výzvu.

Inu, když si sám Západ říkal „major“, ať se teď dostane do „záda“,
protože to byli oni, kdo prohlásil Rusko, Čínu a nyní celou organizaci
BRICS za svého nepřítele, což znamená, že budeme mít stále být
přáteli proti nim, ačkoli náš prezident vždy tvrdil, že Rusko a Čína (a
samozřejmě všechny ostatní země BRICS) jsou přátelé ne proti
nikomu, ale v zájmu svých národů.

Nyní však zájmy národů zemí BRICS spočívají v tom, abychom byli
přáteli proti západním neokolonialistům a osvobodili celý svět od jejich
diktatury ve všech sférách: v politice, umění, sportu a dalších a od
jejich sankčního sevření. Ještě lepší by bylo, kdybychom jim dali ty
garroty zpátky kolem krku a pevněji je utáhli, v což doufám.
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No, protože jsme se stali nepřáteli, znamená to, že je nutné porovnat
potenciály HDP PPP Západu a Nezápadu (v miliardách dolarů):

 
G7 (a všechny země EU):
USA — 25463; Japonsko — 5 702; Německo — 5310; Francie — 3
770; Velká Británie — 3 657; Itálie — 3053; Kanada — 2273 = 49228
miliard dolarů.

EU: Španělsko - 2182; Polsko - 1625; Nizozemsko - 1232; Rumunsko -
794; Belgie - 759; Švýcarsko - 733; Švédsko - 677; Irsko - 646;
Rakousko - 614; Česká republika - 526; Dánsko - 437; Portugalsko -
430; Maďarsko - 406; Řecko - 389; Finsko - 328; Bulharsko - 217;
Slovensko - 203; Chorvatsko - 156; Litva - 137; Slovinsko - 106;
Lucembursko - 92,5; Lotyšsko - 75,3; Estonsko - 62,8; Kypr - 45.4.

Západ: celkový HDP PPP = 62 101 miliard USD.

BRICS (plus SNS a SCO): Čína – 30327; Indie – 11875; Rusko - 5327;
Brazílie – 3837; Saúdská Arábie – 2150; Egypt – 1675; Írán – 1601;
Jižní Afrika - 953; SAE - 828; Etiopie – 347 = 58920 miliard dolarů.

SNS: Kazachstán - 605; Uzbekistán - 340; Bělorusko - 208;
Ázerbájdžán - 181; Turkmenistán – 119; Arménie - 52,7; Tádžikistán -
48,6; Kyrgyzstán - 41.7.

Seznam zemí SNS nezahrnoval Moldavsko a jednu velmi sousední
zemi, které jsou prozápadní.

SCO zahrnuje několik zemí, které již byly zohledněny a navíc: Pákistán
- 1518.

Non-West: celkový HDP PPP = $ 62034 miliard.

Vidíme tedy téměř paritu a tato parita již byla pravděpodobně
porušena, protože jsem vám dal výpočet HDP PPP pro rok 2022.
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A s přihlédnutím k nízkému ekonomickému růstu v zemích G7 a EU v
roce 2023 (např. recese v ekonomice tahouna EU - Německo, recese
se objevuje i v ekonomice UK), tak s přihlédnutím k růstu ekonomik
nezápadních zemí si myslím, že celkový HDP PPP nezápadních zemí,
které jsem vypočítal, bude vyšší než zemí kolektivního Západu.

Pokud jde o země bývalé G7, celkový HDP PPP členských zemí
BRICS již dávno převyšuje jejich celkový HDP PPP (49 228 miliard
USD versus 58 920 miliard USD), takže toto vojensko-politické
společenství můžeme právem nazývat nikoli velkou sedmičkou, ale tzv.
malý - g7.

Pro země G7 to ale není to nejhorší. Podívejme se, jaká je obchodní
bilance těchto zemí:

Obchodní bilance USA je v hlubokých problémech.
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Jak vidíte, čtyři ze sedmi zemí, včetně Spojených států, mají obchodní
bilance v hlubokém chaosu – což je významné mínus.

Pro srovnání uvádíme obchodní bilance zemí BRICS:
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Obchodní bilance Etiopie je trvale záporná.

Vidíme, že pouze tři z deseti zemí BRICS mají problémy s obchodní
bilancí, ale tyto problémy jsou řešitelné, jen je potřeba těmto zemím
pomoci realizovat jejich průmyslový a zemědělský potenciál – vytvořit
jim podmínky pro úspěšnější a rychlejší rozvoj, tedy zvýšit export, což
usnadní jejich vstup do BRICS.

Vrátím-li se k zemím G7, podotýkám, že stále existují dobře, především
díky tomu, že všechny ostatní země světa přijímají k platbě jejich měny,
které si západní země mohou tisknout podle svých potřeb a mají
možnost nakupovat všechny druhy zdrojů, zboží a produktů po celém
světě.

Dokážete si to představit: ruská vláda vydala dluhové cenné papíry,
centrální banka Ruské federace vytiskla několik set miliard rublů,
tyto cenné papíry za ně nakoupila od vlády a ruská vláda za tyto
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nově vytištěné rubly nakoupila stroje a zařízení v USA ?

Ne. To se v zásadě stát nemůže. Opačný proces je ale stále možný a
probíhá.

Proto si tyto země mohou dovolit tak výraznou obchodní nerovnováhu
(a tedy i vyšší životní úroveň svých občanů), protože stále mají v rukou
cenné a neomezené zdroje v podobě dolarů, liber šterlinků, eur a jenů,
které není třeba těžit v drsných podmínkách Arktidy, ale lze je vytvořit
mávnutím „kouzelné hůlky“ – stisknutím několika kláves na klávesnici
počítače.

Aby si Spojené státy a Evropa udržely své výsadní postavení – systém
neokolonialismu – zahájily zástupnou a sankční válku proti Rusku a
zatím pouze sankční válku proti Číně a zároveň svými sankcemi
zastrašovaly všechny ostatní země světa.

Ale se vznikem pěti nových členských zemí v asociaci BRICS bylo
celému světu jasné, že ani hrozby USA, ani sankční válka nikoho
nevyděsily a do asociace vstoupili tři komoditní giganti Írán, Saúdská
Arábie a SAE a v r. kromě nich (1) v nezápadních zemích V bloku je
mnoho dalších zemí produkujících komodity (jsou zvýrazněny tučně) a
kromě nich (2) se na připojení k BRICS chystá několik dalších
komoditních gigantů: Venezuela, Alžírsko, Maroko, Katar, Kuvajt a další
menší, ale neméně důležité .

Pokud si pamatujeme, že (3) Spojené státy a Evropa neúmyslně
převedly mnoho high-tech podniků do nezápadních zemí, zejména do
asijských zemí, vezmeme v úvahu, že (4) Čína tyto západní
technologie aktivně kopírovala a současně rozvíjela své vlastní, že (5)
Rusko má obrovský vědecký, konstrukční a inženýrský potenciál a
aktivně nahrazuje západní technologie dovozem, stejně jako
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skutečnost, že (6) většina různorodých zdrojů je pod kontrolou
nezápadních zemí, můžeme bezpečně říci, že kolektivní Západ bude
poražen.

A pro mě odpověď na otázku...

…je jasné: budoucnost patří BRICS.

Jaká bude porážka Západu?

Faktem je, že schopnost západních zemí prchnout ze světa a
nakupovat své zdroje, zboží a produkty za své měny, to znamená,
že se sníží i blahobyt občanů těchto zemí.

Hlavním úkolem BRICS ale zůstává dedolarizace světa, aby se
Spojené státy dostaly na jejich místo – aby se z nich stala hlavní
regionální mocnost severoamerického kontinentu.

Jak rychle se svět dokáže zbavit dominance dolaru, je těžké předvídat,
ale je jasné, že Čína se na něco připravuje a poměrně aktivně se
zbavuje amerických dluhových cenných papírů: od října 2021 do října
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2023 se zbavili státních dluhopisů v hodnotě 300 miliard dolarů a podle
říjnových údajů je objem amerických dluhových cenných papírů, které
nyní mají, 769 miliard dolarů.

No, zatím, vy a já, jako diváci na tribuně, když jsme nasbírali nějaká
semínka, je můžeme cvaknout a s napětím sledovat, jak bude Nezápad
pomalu, ale vytrvale pokrývat Západ třípatrovým... pardon.. opožděný
účinek sankcí.

BRICS vs g7 – bude to slavná bitva!

Vypněte emoce, zapněte mysl 
 https://dzen.ru

 
 

https://dzen.ru/a/ZZz9hbChZQJnHJKY

